Orebridgen

Partavling med hcp 2022-06-27

Partavling, 10 bord, 20 par. Antal brickor: 24. Medel: 216.0.

Plac Par Poéng % Namn MID Klubb
1 18 262.3 60.71  Jarl Jénsson - Ann Johansson 32936 32933  Orebridgen
2 11 259.7 60.10  Roland Nilsson - Hans Hofvander 60078 61009  Orebridgen - Kumla BS
3 3 250.3 57.95  Siv Henriksson - Eva Wahlstrom 201374 200629  Orebridgen
4 4 247.8 57.35  Malin Lonnberg - Gésta Lénnberg 94071 94070  Orebridgen
5 7 240.0 55.55 Inger Strandberg - Maude Lindberg 29222 29221 Orebridgen
6 19 238.4 55.19  Ulla Wickberg - Barbro Landstrom 61475 67844  Orebridgen
7 12 227.6 52.68  Anneli Backman - Ulla Ward 40243 200633  Orebridgen
8 13 225.7 52.24  Christer Wikstrém - Birgitta Akerstedt 61089 59645 Orebridgen
9 15 225.5 52.20  Lena Rohlén - Britt Wirmark 61013 60291  Orebridgen
10 6 219.3 50.75  Gunnar Karlsson - Heinz Kogler 64134 63416  Orebridgen
11 9 216.6 50.14  Karl-Erik Nilsson - Sture Persson 46221 37152  Orebridgen
12 14 210.6 48.76  Charlie Ratt6 - Inger Bredenberg 79358 61466 Orebridgen
13 16 207.7 48.07  Arne Zimmermann - Bjérn Hedlund 62103 58416  Orebridgen .
14 20 204.0 47.22  Veronika Karlsson - Eva Jansdotter 61005 88035 Karlskoga BK - Orebridgen
15 5 197.7 45.76  Kerstin Lindqvist - Anita Etzler 49029 34983  Orebridgen
16 1 197.6 45.74  Tony Bergman - Per-Arne Johnson 55871 55873  Orebridgen
17 10 186.1 43.07  Gunilla Moritzen - Inger Martensson 61004 60408 Orebridgen
18 8 185.1 42.86  Goran Sandahl - Peter Johansson 33497 35156  Orebridgen
19 2 182.3 42.19  EvaHylén - Inger Nordahl 45522 47970  Orebridgen
20 17 135.9 31.46  Goran Lindberg - Lilian Rosengren 42348 41895 Orebridgen
1 4 KD10 Basta kontrakt 2 443 Basta kontrakt 3 4 K8 Basta kontrakt
Nord v DKn4 6% O =-920 Ost v 1087653 5NTOD-3500 |Syd vKn73 34 V =-140
Ingen ¢ 1065 NS +10753 ov ¢ EKn765
»D742 & ¢ v &4 NT »5 % ¢ v & NT #Kn95 & ¢ v & NT
aE4 4 Kn9875 N12222 4872 4DI105 N 3 4 119 4 4 E7643 & DKn92 N48847
vE1093 vK7 S12222 vK9 v- S 3 4 119 4 vKD v 852 S 48847
+D7 ¢ EK82 O 1211101111 ¢ KD94 ¢ EKn862 099128 +D8 ¢ 1094 085596
#EKNn863 #K9 VvV 1211111111 #EK42 #98763 vesi1l2z27z7 #KD62 #E43 V85596
4632 4 EKKn96 4105
v 8652 v EDKn42 v E10964
+ Kn943 .- + K32
#105 #DKn10 #1087
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang
4 17 5v V-2 4K 100 180 00| 7 9 44DS+1 #A 990 180 00| 1 15 44 V-1 *A 100 16,0 2.0
12 15 3NO-1 +3 50 16.0 20|20 5 4vS+2 ¢4 680 160 20| 8 10 INV-1 +5 100 16.0 2.0
18 10 3NV = »2 400 12.0 6.0| 6 14 4y S+1 ¢4 650 140 4.0(|19 3 44 V-1 ¢A 100 16.0 2.0
19 2 3NO= 9 400 120 6.0|16 8 5#DV-2 44 300 120 6.0| 6 20 24 V+1 49 -140 6.0 12.0
20 5 3NO= v8 -400 12.0 6.0| 4 17 3v S+2 #A 200 90 9.0| 9 16 34 V= #5 -140 6.0 12.0
6 14 3NO+1 ¢4 -430 7.0 11.0|18 10 2v S+3  &A 200 9.0 9.0|11 18 24 V+1 +A -140 6.0 12.0
11 3 3NV+1 &2 -430 70 11.0|13 1 3y S+1 #A 170 6.0 12.0(12 4 34 V= »5 -140 6.0 12.0
7 9 3NV+2 v4 -460 20 16.0(11 3 3¢ O-1 *Q 50 3.0 150(13 2 24 V+1l A -140 6.0 12.0
13 1 3NV+2 &4 -460 20 16.0[12 15 3¢ O-1 s A 50 30 15.0(14 7 34 V= v3 -140 6.0 12.0
16 8 3NV+2 42 -460 20 16.0|19 2 5vsS-1 *A -1000 0.0 180|17 5 34V= ¢A -140 6.0 12.0
4 492 Bésta kontrakt 5 4 E972 Bésta kontrakt 6  EDKn952 Bésta kontrakt
Vést v Kn954 2NT O =-120 Nord v6 4v OD-1100 Ost v 9732 44 S =420
Alla +6 NS ¢ Kn1054 ov ¢+ D2
#EKDKnN83 & ¢ v & NT #KKn32 & ¢ v & NT *4 & ¢ v & NT
4 EKKn84 #4106 N75755 4 KD 4863 N9 7 496 46 410743 N85 7 107
v D7 v E862 S75855 vKD108 ¥EKn9732 S 9 7 4 9 6 v EKD v Kn864 S 85 7 107
¢ Kn74 ¢ E95 06 86 88 ¢KD82 ¢76 045947 ¢ Kn7654 ¢ 1098 0576 34
#754 10962 V445187 #986 «D7 V45947 #E853 *K7 V57634
4 D753 4 Kn1054 4 K8
v K103 v54 v 105
¢ KD10832 ¢ E93 ¢ EK3
»- #E1054 #DKn10962
Par  Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 20 24 V-1 *A 100 180 0.0| 4 19 4v0-1 a) 50 150 3.0| 9 11 44 N= *T 420 170 1.0
8 10 3#N-1 oT -100 140 4.0| 6 17 4vO-1 ¢ A 50 150 3.0|13 3 44 N= v4 420 17.0 1.0
9 16 2¢ S-1 A A -100 140 40|13 3 4v0-1 +3 50 150 30| 1 5 34N= *T 140 100 8.0
12 4 3#N-1 aT -100 140 40|15 2 4v0O-1 ¢A 50 150 3.0| 4 19 24 N+1 T 140 100 8.0
115 2¢ S-3 s A -300 70 11.0| 1 5 2vV+1 43 -140 6.0 12.0(10 16 24 N+1 T 140 10.0 8.0
14 7 3NS-3 43 -300 70 11.0| 9 11 3vO= a4 -140 6.0 12015 2 24 N+1 8 140 100 8.0
17 5 3NS-3 a4 -300 7.0 11.0|10 16 3v O = a) -140 6.0 12.0(18 12 24 N+1 T 140 100 8.0
19 3 24 S-3 s A -300 70 11.0{14 8 3vO= *4 -140 6.0 12.0| 6 17 44 N-1 *T -50 2.0 16.0
11 18 2¢ S-4 aA -400 10 170(18 12 2v V+1 &3 -140 6.0 12.0(14 8 44 N-1 *T -50 2.0 16.0
13 2 3¢S-4 aA -400 10 170(20 7 4v O+l +A -450 0.0 180|20 7 34 N-1 +8 -50 2.0 16.0
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7 4 KD86 Basta kontrakt 8 4 D2 Basta kontrakt 9 o E Basta kontrakt
Syd vE10763 3NTV =-600 Vast v 94 5v N D -2-300 Nord v KKn942 34 O =-140
Alla ¢ EKn65 Ingen + K10987 ov 41082
»- & ¢ v & NT #10873 & ¢ v & NT #D1062 & ¢ v & NT
& Kn53 « E97 N7 4574 « E7653 4K1098 N3 7933 4 D875 4 KKnl06 N6 7 6 46
v8 v KDKn92 S7 4574 v75 v D6 S37933 vE1085 vD63 S6 7646
¢ KD1043 ¢ 872 06 85509 ¢E4 ¢ Kn62 O 106 4 106 ¢E ¢ DKn65 06 4797
&#EKKN7 492 V68559 #K942  #EDKnN6 V 106 4 106 #9754  #E3 V75797
#1042 +Kn4 49432
v54 v EKKn10832 v7
+9 + D53 ¢ K9743
#D1086543 *5 #KKn8
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 5 24 N= +8 110 180 00| 2 6 4v S= *2 420 180 00|11 1 44 0-2 »8 200 17.0 1.0
2 6 3¢V-1 s K 100 140 40|10 12 3v S-1 a7 -50 15.0 3.0|13 5 44 0-2 v7 200 170 1.0
7 17 3¢ V-1 46 100 140 40|19 5 4vS-1 s A -50 15.0 3.0(16 12 44 V-1 v2 100 13.0 5.0
14 9 3¢ V-1 s K 100 140 40| 1 18 34 O+1 vA -170  11.0 7.0(17 8 24 O-1 v7 100 13.0 5.0
10 12 2¢ V= s K 90 10.0 80|14 9 34 V+1 v9 -170 11.0 70| 3 7 24 0= v7 -110 10.0 8.0
13 4 24 N-1 *9 -100 7.0 11.0|15 3 34 V+2 v9 -200 8.0 10.0| 6 19 24 O+1 w7 -140 6.0 12.0
16 11 24 N-1 +8 -100 7.0 11.0| 7 17 44 O= »5 -420 40 14.0(14 10 1a V+2 v2 -140 6.0 12.0
1 18 34S-2 + K -200 20 16.0| 8 20 44 V= v9 -420 40 14015 4 24 O+1 &8 -140 6.0 12.0
8 20 34 N-2 +8 -200 20 16.0|13 4 44 V= v9 -420 40 140| 2 18 24 V+2 v4 -170 2.0 16.0
15 3 3vyDN-1 &9 -200 2.0 16.0|16 11 34D O+1 ¥vA -630 0.0 180|200 9 3NO= *7 -600 0.0 18.0
10 &« KDKn976 Bésta kontrakt 11 4 8653 Bésta kontrakt 12 « E64 Bésta kontrakt
Ost v Kn8 54 S =650 Syd v DKn742 24 S =110 Vast v D1062 54 N =650
Alla + K8 Ingen ¢4 NS + D53
#EK3 & ¢ v & NT #1063 & ¢ v & NT *EK6 & ¢ v & NT
aE2 »108 N 7 109 1110 « DKn4 K109 N588765 492 « D107 N 106 9 117
vE542 v D109 S 7 109 1110 v 985 v 1063 S 68885 vE9 v Kn543 S 106 9 117
49765 ¢1043 06 2422 + 102 ¢ K875 06 5555 ¢ EKn764 ¢ K1098 037324
#654  #DKn982 V62422 #EKNn975 D82 V65345 #10987 %42 V37324
4543 aE72 # KKn853
v K763 vEK v K87
¢ EDKn2 ¢ EDKn963 2
»107 *K4 #DKn53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
2 18 44 N+2 48 680 140 40|18 3 3NS= *7 400 180 00| 4 8 44 N-= *4 620 140 4.0
11 1 44 N+2  #Q 680 140 40|16 1 2NS= »5 120 16,0 20|13 6 44 N= +8 620 140 4.0
13 5 44 N+2 &8 680 140 40| 4 8 1l¢ S+l v9 90 110 70|15 5 44 N= +8 620 140 4.0
14 10 44 N+2 &9 680 140 4.0|10 20 2¢ N= 49 90 11.0 7.0|16 1 44 N= +9 620 140 4.0
17 8 44 N+2  oT 680 140 4012 2 1¢ S+l &A 90 11.0 70|18 3 44 N= *4 620 140 4.0
3 7 44 N+1 99 650 5.0 13.0|14 11 1¢ S+1 *9 90 11.0 7.0(19 7 34 N= *2 140 8.0 10.0
15 4 44 N+1  &Q 650 50 13.0|13 6 3¢ S-1 *5 -50 4.0 140|110 20 2NN-1 *T -100 3.0 15.0
16 12 44 N+1 v9 650 50 13.0|15 5 3NN-1 +5 -50 40 14012 2 2NN-1 +8 -100 3.0 15.0
20 9 44 N+1 99 650 50 13.0|17 9 3¢ N-1 49 -50 40 14014 11 3NN-1 +8 -100 3.0 15.0
6 19 44 N-1 *Q -100 0.0 18.0|19 7 4y N-2 49 -100 0.0 18.0|17 9 4vy N-1 +8 -100 3.0 15.0
13 sE Basta kontrakt 14 4 D7 Basta kontrakt 15 4 K954 Basta kontrakt
Nord v EK104 3v N =140 Ost v DKn1063 6v N =980 Syd v74 34 S =140
Alla + Kn762 Ingen + EKKn8 NS + EKKn109
»E874 & ¢ v & NT »D3 & ¢ v & NT »82 & ¢ v & NT
4653 « KDKn98 N87 967 #1085 #« EKn963 N 8 9 127 11 | «ED #1083 N855 86
vD v Kn832 S87 967 v5 v 742 S 7 9 117 10 | vEDKn1082 v95 S986 97
¢ E9853 ¢ D10 046476 49763 ¢ D102 052152 ¢ D8432 465 0447 33
#10953 #Kn6 V4647°F6 #Kn10874 #K2 V53152 »- #DKn7643 V 4 5 7 3 3
410742 & K42 4 Kn762
v 9765 v EK98 v K63
+ K4 +54 *7
#KD2 *E965 #EK1095
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéng
16 2 4vDN= &K 790 180 00| 1 3 4vy N+2 aA 480 13.0 50(15 7 44 S= vA 620 18.0 0.0
8 19 INS+2 +3 150 16.0 20| 8 19 4v N+2 &K 480 13.0 5.0(13 8 5vDV-3 +¢A 500 16.0 2.0
14 12 2v N+1 &K 140 140 40|11 20 4y N+2 &A 480 13.0 50| 1 14 24 S+1 vA 140 13.0 5.0
5 9 3&N= s K 110 11.0 7.0(15 6 4v S+2 *7 480 13.0 50| 6 10 24 S+1 vQ 140 13.0 5.0
17 10 2v N= s K 110 11.0 7.0|16 2 4y N+2 &A 480 13.0 50| 9 19 44 N-1 *4 -100 10.0 8.0
7 13 INS= +3 90 70 11.0|18 4 4v S+2 oT 480 13.0 50|16 3 2vV+l ¢ A -140 8.0 10.0
11 20 INS= +3 90 70 11.0| 5 9 4y N+1 ¢2 450 3.0 15018 5 34 N-2 v9 -200 5.0 13.0
18 4 2v N-1 s K -100 40 140 7 13 4vy N+1 ¢2 450 3.0 15.0|20 12 44 N-2 v5 -200 5.0 13.0
15 6 2NN-2 s] -200 20 16.0|14 12 4y N+1 #2 450 30 150| 2 4 44 N-3 v9 -300 1.0 170
1 3 4¢vS-3 &T -300 0.0 18.0(17 10 4v S+1 »8 450 3.0 15.0|17 11 3NS-3 v8 -300 1.0 17.0
16 4872 Bésta kontrakt 17 « KD654 Bésta kontrakt 18 « DKn1053 Bésta kontrakt
Vast vD1053 44 V =-620 Nord v KKn 7v O D -4 800 Ost v75 6# O =-920
ov 4109832 Ingen + K108 NS +D1043
&K & ¢ v & NT #E103 & ¢ v & NT *84 & ¢ v & NT
Ly #EKKNn1093 N 3 4 4 3 3 a- «Kn108 N 8 104 1211 ~E84 K6 N12242
v K982 v76 S34433 vD87432 vE1095 S 8 104 1211 v 10942 vED6 S12242
+ ED6 ¢ KKn7 09 8 8 109 +D9642 ¢ Kn 053912 ¢ E2 ¢ KKn965 O 1211119 11
#EKn975 443 vV 9 8 8 109 *96 #DKn752 V53912 #KD97 #E106 vV 1111119 11
D65 4 E9732 4972
v EKn4 v6 v KKn83
+54 ¢+ E753 + 87
#D10862 »K84 #Kn532
Par  Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
15 7 3NV-3 2 300 170 1.0(14 2 3NN+3 &5 490 180 0.0(19 10 6NDO-1 3 100 18.0 0.0
18 5 3NO-3 +4 300 170 10| 3 5 44 N+2 ¢ 480 16,0 20| 8 15 6NO-1 v8 50 16.0 2.0
6 10 3NV-2 +8 200 13.0 50| 7 11 44 N+1 ¢ 450 100 80|18 6 3#V+l v7 -130 140 4.0
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20 12 3NV -2 *T 200 130 50| 9 13 44 N+1 ¢ 450 100 80| 3 5 3NO= 49 -400 120 6.0
114 24 O+1 vA -140 9.0 9.0(16 4 44 N+1 ¢J 450 100 80| 7 11 3NO+2 +¥3 -460 6.0 12.0
9 19 24 O+1 ¢5 -140 9.0 9.0[19 10 44 N+1 ¢ 450 100 80| 9 13 3NO+2 &2 -460 6.0 12.0
13 8 3NV= v3 -600 6.0 12.0{20 1 44 N+1 ¢J 450 100 80|14 2 3NO+2 3 -460 6.0 12.0
2 4 44 0= +5 -620 3.0 15.0| 8 15 44 N= +J 420 20 16.0{16 4 3NO+2 #3 -460 6.0 12.0
17 11 44 O= +5 -620 30 15.0(17 12 44 N= ¢J 420 20 16.0{20 1 3NO+2 8 -460 6.0 12.0
16 3 3NV+1L T -630 0.0 18.0|18 6 44 N= *J 420 20 16.0(17 12 3NO+3 ¥3 -490 0.0 18.0
19 454 Basta kontrakt 20 « KD43 Basta kontrakt 21 «E4 Basta kontrakt
Syd v DKn10974 7v SD-6-1400 |Vast v E6543 5v S =650 Nord v 64 INTO =-90
oV + 832 Alla +3 NS + K863
*K9 & ¢ v & NT #EKn6 & ¢ v o NT #E9752 & ¢ v & NT
4ED102 #KKn873 NO6 700 4EKN1072 465 N 8 3 105 6 » K86 & DKn9 N76575
v K85 vE S06 700 v10 v Kn9 S8 4 117 8 v 1052 v KD983 S77575
¢ 765 +10 O 126 6 127 ¢ ED10754 ¢ Kn962 05926 4 ¢ EKn105 ¢94 06 67 6 7
»D76 #EKNn8542 V 126 6 127 *4 #D10973 V59264 #Kn108 #KD4 V66767
+ 96 +98 # 107532
v 632 v KD872 v EKn7
+ EKDKn94 + K8 ¢+ D72
#103 #K852 *63
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 10 2¢ S= oT 90 180 00|15 9 44DV-6 3 1700 180 0.0(14 4 INV-4 *2 200 17.0 1.0
20 2 4v N-2 *A -100 16.0 20| 5 16 4y N+1 +J 650 150 3.0|19 12 INV-4 *2 200 170 1.0
4 6 3#0+3 +A -170 140 40| 8 12 5vS= *A 650 150 30|16 6 2NV-2 *2 100 13.0 5.0
8 12 24 O+3 +A -200 11.0 70| 3 14 4y N-= 46 620 80 10.0(18 8 3v O-2 3 100 130 5.0
18 7 5¢ S-4 a2 -200 11.0 7.0|13 10 4v N= 46 620 80 100| 5 7 INV-1 3 50 8.0 10.0
5 16 44 O+1 +A -650 6.0 12.0|18 7 4y N= 2 620 8.0 10.0{10 15 2v O-1 *6 50 8.0 10.0
17 1 44 O+1 +A -650 6.0 12.0|19 11 4y N= ¢J 620 80 10.0(11 13 INV-1 *2 50 8.0 10.0
19 11 44 O+1  ¢A -650 6.0 12.0|20 2 4y N= *J 620 80 10.0| 2 17 INV= *5 90 4.0 14.0
3 14 44 O+2 #A -680 10 170(17 1 5e¢ V-2 vA 200 20 16.0{20 3 2vO= *6 -110 2.0 16.0
15 9 44 0O+2 +A -680 10 170 4 6 4e V= vA 130 0.0 180| 9 1 INV+1L &7 -120 0.0 18.0
22 4 EKn3 Basta kontrakt 23 & E96432 Basta kontrakt 24 & EKn85 Basta kontrakt
Ost v DKn32 34 SD-1-100 Syd v 86 44 S =620 Vast v 102 2NT N D -1-100
oV + K753 Alla + KKn104 Ingen + E98
*98 & ¢ v &4 NT *4 & ¢ v & NT #5432 % ¢ v &4 NT
476 52 N54486 «Kn875 D10 N 7 109 107 4KD43 410976 N8 8557
v K94 v E10765 S54486 v1092 vD53 S 7 109 107 vK864  vEKn73 S 88557
¢ED92 +864 08389 47 4532 ¢ E97 06 2336 ¢ Kn6 +1073 055886
#EKNn65 #K103 V88947 #DKn8 #EK965 V62326 #KKn10 #E6 V55886
4 KD10984 oK a2
v8 v EKKn74 v D95
+ Knl0 + D86 ¢ KD542
*D742 #10732 »D987
Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
16 6 4vDO-4 «K 1100 180 00|10 2 240-2 aK 200 170 10|19 1 3v V-2 *A 100 18.0 0.0
18 8 3vO-2 *T 200 160 20|20 4 2#0-2 oK 200 170 10| 5 14 24 V-1 *A 50 150 3.0
5 7 24 S+1 v4 140 120 60| 6 8 2vS+1 #Q 140 120 6.0|12 13 3v V-1 s A 50 150 3.0
11 13 34 S= v4 140 120 6.0 7 16 2v S+1  #Q 140 120 6.0| 9 18 2¢ S-1 +K -50 120 6.0
20 3 34 S= *A 140 120 6.0|12 13 24 N+1  #A 140 120 60| 6 8 2vO= a2 -110 7.0 11.0
9 1 24 S= v4 110 8.0 10.0|15 11 INN+1 #A 120 8.0 10.0| 7 16 2v V= +8 -110 7.0 11.0
2 17 34 S-1 vK -50 50 13.0| 5 14 24 N= *A 110 50 13.0{10 2 1lv O+1 42 -110 7.0 11.0
19 12 44 S-1 v4 -50 50 13.0| 9 18 2y S= *8 110 50 13.0|15 11 2y V= *A -110 7.0 11.0
10 15 44 S-2 *A -100 1.0 17017 3 2NS-1 *Q -100 10 170(17 3 2vV+1l +A -140 1.0 170
14 4 44 S-2 *A -100 10 170(19 1 4vS-1 *Q -100 10 170({20 4 3v V= *A -140 1.0 170
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